FEOrPA®UA HACENEHUSA « USMEHAIOLWNNCA MUP « USMEHEHUE XWU3HU
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( MoxeT nu KnumaT U3MeHUTb Bally XXU3Hb?
J
[ OcHoBHOM J Yrny6neHHbIN
* Kakasi yacTb Mupa 6yget vcnbiTbiBaTh 1 » KakoBo npepackasbiBaeMoe NoBbiLIeHNE
yBenuyeHmne NpoaomKUTENbBHOCTH TemnepaTypbl B onuwkanwme 100 net?
BereTaumMoHHOro nepuoaa, Bcrneacramne
M3MeHeHuns knumara? A-o010°C po 2°C
A - EBpona B —o0t13,7°C o 10°C
B — Adpuka C-010,5°Cpo7,8°C
C — KOxHas Amepuka D -ot11,4°C po 5,8°C

D — AscTtpanusa un OkeaHus

J » Ckonbko ntogen ByayT ucnblTbiBaTb HEXBATKY
T BOAbl, BCNEACTBME U3MEHEHUs KnumaTta?

* Kakune ryctoHaceneHHble HU3MeHHbIe CTpaHbl
noZBepratoTcst HanborbLIeMy pUCKy NMpu A-1n310
MOBbILLEHWN YPOBHS MOpSA?

B-1u36
,:Erl)lgﬁia:ambl, HoBas 3enaHgus C_1us3
B — WpaH, AnoHuns n duHnangus D-1u320
C — banrnapew, MHgusa n Kutan
D — Wtanua, Mekcnka n Poccus » KakoBbl BO3MOXHbIE MONOXUTENbHbIE

nocrnencTBus U3BMeHeHus knumaTa?

A

A — yBenuyeHvne gOX040B OT TYPUCTOB B
CBSI3U C >KapKOW, CONTHEYHOW MOroaom

S W

* Puck kakmx 3aboneBaHuii MOXET BO3pacTy,
BCIeACTBUE N3MEHEHMS KnumaTa?

B — yBennyeHve BogocHabXeHUs B CBA3N
A — KOpU 1 Xorepi C NOBbILLEHMEM YPOBHSA MOPS

B — B/Y u cTonbHsika C — yBenumyeHne cenbCKoXo3anCTBEHHOMN

npubbinn BO BCEM MUpe
C — 1yBepkynesa 1 BETPSIHOW OCMbl

D — cHWxXeHue Yncna nornbaroLmx ot

D — mansapuu 1 paka Koxu xornoaa, BCNeacTBUe MSrkom 3uMebl
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MoxeT nu KknumaT U3MeHUTb Bawy XXU3Hb?

@

J
OcHoBHOM ] Yrny6neHHbIn
 Kakne mepbl 6e3onacHocTu 6binm * [NoBhbILWEHNe TemnepaTypbl bornee Yem Ha
pa3paboTaHbl BNacTAMU N5t CMSAMMeHUs PUCKOB, 3°C ...

CBSI3@aHHbIX C UBMEHEHMEM KIiumaTta?

A — yBEMNUYAT NPOLOIMKUTENBHOCTD
A — 6eperoBasi 060poHa 1 ykpenneHue BereTaLlnoHHOro nepuoja

CTPOEHUN .
B — npvBeneT K NOBbILLEHNIO YPOXANHOCTH

B — npnBpesHble 3MeKTpoCTaHLMUmN 1 CENMbCKOXO3ANCTBEHHbIX KyNbTYp

ManoaTaXxHble 34aHus
C — no3BonuUT KynbTypam npouspacTaTtb

C — NMOTWHbI 1 BbICOTHbIE 30aHUS B BorbLueit YacTu NnaHeTbl
D — Geperosasi oxpaHa u D — noeneyeT 3a cobon 3acyxy u
yMEHbLLEHMe KonnyecTsa 3aaHni CHKEHWe YpOXalHOCTN KyrnbTyp
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@

MepeHaceneHue

OcHoBHOM

J

Yrny6neHHbIN

» CKorbKo nogen HacensaoT 3eMrno?

A -4 munnnapga
B — 5 munnnapgos
C - 6 munnuapgos

D — 6onee 7 munnuapaoB

L

j

.

° an/IpOCT HacerneHna nponcxoguT, korga ...

A — KONMYeCTBO POAUBLLMXCS PaABHO
KONMMYECTBY YMepPLUMX

B — Konun4yecTBo poamBLUMXCA Bonblie
KONMYecTBa yMepLUNX

C — konmyecTBO poAnBLUNXCA MeHbLUEe
Konnyectea ymMepLinx

D — KONMMYeCTBO yMepLUux Gornblue
KONMMYECTBa POAMBLUMXCS

« Kakas ns npmBegeHHbIX NoONMNTUK
ncnornb3oBanachk B Kutae, ¢ Lenblo CHUXKeHNs
pocTa HaceneHusa?

A — lNMonuTrka nnaHnpoBaHNsa ceMbm
B — Nonwnturka ogHoro pebeHka

C — HauuoHanbHas nonutuka B obnacTtu
HapogoHaceneHus

D — byagywias nonuTrka B obnactu
HapofoHaceneHus

» PasBunTre kakom n3 otpacnen noBnekmno
3a cobow yBenumyeHne NpoaormKnTENbHOCTH
KU3HU?

A — MeguunHbI

B — cenbckoro xo3amncrea

C — canutapuu

D — Bce BbllLeyKa3aHHOe

* [MpMepHO CKONbKO AeTEN poXaaeTcs KaxKabln
JeHb?

A - 100 000

B — 200 000

C —300 000

D — 400 000

» CKOnbKO YernoBek Bblaepkana Obl nnaHeTa,
ecnu 6bl Mbl Bce NpuHAnu obpas xm3Hn B CLLUA?

A - 1,5 munnunapga
B — 3 munnuapga
C - 4,5 munnuapga

D — 6 munnuapgos

* Ha ckonbko 6onblie Bogbl HaMm HyxHo k 2030
rogy, Ytobbl BbDKUTH?

A—-30%
B —40%
C-50%
D -60%

« PocT HaceneHus...

A — Bblle B pa3BUTbIX CTpaHax

B — MeqneHHee B pasByBaIOLLIMXCSA CTpaHax

C — 0OMHaKOB B PasBUTLIX U1
pasBMUBaIOLLMXCA CTpaHax

D —Bblwe B pas3BmBarOLLINXCA CTpaHax
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